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Alinierea la standardele europene a procesului de învățământ în cadrul specializărilor se 

realizează prin îmbinarea teoretică si practică a misiunii didactice cu cea de cercetare științifică. 

Misiunea  de  cercetare  se  realizează  contribuind  prin  rezultatele  obţinute  la  dezvoltarea 

ştiinţelor socio-umane în general, şi a cunoştinţelor privind dezvoltarea socială în special. Planurile 

de învăţământ şi  programele analitice sunt astfel  concepute încât  să acopere în totalitate aceste  

deziderate, prin studiul disciplinelor fundamentale şi a celor de specialitate, asociate cu o deschidere 

spre cele de cultură generală. Astfel, atât cadrele didactice cât şi studenţii sunt sprijiniţi şi stimulaţi 

să participe la diferite programe de cercetare ştiinţifică, simpozioane, conferinţe ştiinţifice atât în 

mod colectiv cât şi individual. 

Rezultatele cercetărilor sunt prezentate la sesiuni de comunicări naţionale şi internaţionale şi 

cuprinse în publicaţii de profil prestigioase, inclusiv cele cotate ISI sau menţionate în baze de date 

internaţionale. 

Obiectivele cercetării ştiinţifice 

 Focalizarea eforturilor individuale şi colective pe obţinerea de finanţări prin programe naţionale şi  

internaţionale de cercetare care să consolideze infrastructura de cercetare a catedrei; 

 Participarea activă la organizarea de manifestări ştiinţifice cu caracter naţional şi internaţional; 

 realizarea unor proiecte de cercetare cu participarea unor cadre şi instituţii de profil similar din  

ţară şi din străinătate; 

 stabilirea unor relaţii de colaborare şi parteneriat cu instituţiile de profil din ţară si străinătate  

vizând colaborarea ştiinţifică; 

 stimularea cadrelor didactice tinere prin facilităţi rezultate din cooperarea internaţională (acces la  

burse, stagii de cercetare, documentare şi perfecţionare etc.); 

 continuarea eforturilor în vederea stabilirii unor relaţii de parteneriat strategic cu universităţi de  

prestigiu (profesori  asociaţi,  profesori  onorifici,  conducători  de doctorat,  schimburi  de studenţi, 

practică, realizarea lucrărilor de diplomă, stagii de cercetare); 

 participarea la programe şi proiecte finanţate de Uniunea Europeană, proiecte interregionale 

 Semnarea si derularea unor acorduri de cooperare bilaterală cu unităţi similare din universităţi şi  

alte instituţii de învăţământ superior si cercetare.
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Direcții strategice de dezvoltare: 

- Încheierea  unui  contract  de  colaborare  și  de  parteneriat  la  nivel  de  department  cu 

Universitatea  Kodolányi  János  din  Ungaria;  Responsabil:  conf.  univ.  dr.  Albert-Lőrincz 

Csanád

- Încheierea  unui  acord  bilateral  cu  Universitatea  Christelijke  Hogeschool  Ede  (profil 

vocațional) din Olanda; Responsabil: asist. univ. asociat drd. Kulcsár Árpád

- Sprijin  acordat  la  organizarea conferinței  internaționale  Partium III  (organizat  la  nivelul 

Facultății): https://htt.partium.ro/hu/hirek/jelentkezes-a-3-partium-konferenciara

- Organizarea conferinței cu participare internatională: Revival, Social Reform and Spiritual 

Renewal in Central and Eastern Europe CFP 22-23 Nov 2018.

https://deref-gmx.net/mail/client/yd5TgYvJKcI/dereferrer/?redirectUrl=https%3A%2F%2Fhtt.partium.ro%2Fhu%2Fhirek%2Fjelentkezes-a-3-partium-konferenciara



